

Муниципальное бюджетное образовательное
учреждение дополнительного образования детей
«Дом детского творчества»

Сценарий торжественной линейки, посвященной началу учебного года.

*Соловьева Елена Алексеевна,
педагог дополнительного образования,
руководитель хореографического коллектива "Искорка"*

Сбор всех воспитанников коллектива в актовом зале дома творчества.

Звучит музыка, появляется богиня танца Терпсихора.

Терпсихора: Здравствуйте, дорогие друзья! Я – Терпсихора, богиня танца, являюсь покровительницей вашего ансамбля и радуюсь каждый раз вашим новым успехам. Сегодня я пришла поздравить вас с началом учебного года. Хочу пожелать вам терпения, удачи и новых побед.



Руководитель: Здравствуйте, дорогие ребята, уважаемые родители, педагоги и гости! Мы рады видеть ваши счастливые лица в нашем уютном зале. Поздравляем вас с началом учебного года. По традиции нашу линейку мы начинаем с награждения участников международных конкурсов, которые состоялись в конце прошлого учебного года. Первыми для награждения приглашаются лауреаты Международного фестиваля фестивалей «Балтийская феерия» г. Санкт-Петербург, педагог Пищулина Валентина Андреевна, концертмейстер Ильина Валентина Анатольевна. Первыми я хочу пригласить сюда двух воспитанниц и их мам. Это – Немова Алена и Светлана Алексеевна и Лодыгина Яна и Наталья Николаевна. Это их первое выступление на Международном конкурсе, и кстати удачное.

Проходит награждение детей.

Руководитель: Вторая группа детей ездила на Международный конкурс «Жемчужина Крыма». Крым – это многонациональная территория, поэтому одним из народных танцев представленных на конкурсе был татарский танец «Кизляр байрамдя». И мы предлагаем вам полюбоваться этим воздушным танцем.

Танец «Кизляр байрамдя».



Руководитель: А сейчас мы приглашаем всех лауреатов конкурса «Жемчужина Крыма», педагоги Воробьева Надежда Станиславовна и Молчанова Татьяна Юрьевна, концертмейстеры Исмагилова Нурия Мирзагитовна и Братчикова Татьяна Анатольевна.

Проходит награждение старших детей.



Руководитель: Трудно выступать первый раз, а представьте, если ваше первое выступление проходит на международном конкурсе. Сегодня у нас целых семь дебютантов Международного конкурса получающих награды.

Награждение младшей группы детей.



Руководитель: Очень трудно выступать первый раз, но и тяжело тем, кто на конкурсе выступает без своего педагога.

Награждение средних детей.



Вас приветствует средняя группа ансамбля, педагог Пищулина Валентина Андреевна с номером **«Не детское время»**.

Руководитель: Все конкурсы и выступления не проходят без вашей помощи и ваших переживаний, дорогие родители. Слово предоставляется директору Дома творчества Филипповой Ирине Юрьевне.

Награждение родителей.

Руководитель: А еще всегда переживает за нас и помогает нам Ирина Юрьевна – директор нашего Дома творчества. Спасибо вам Ирина Юрьевна. В свою очередь мы дарим вам небольшой подарок.

Руководитель: 11 лет назад Ирина Юрьевна подарила нам куклу и тогда дети, занимающиеся в «Искорке» решили что она будет талисманом ансамбля и назвали ее Батманчик. Все свободное время Батманчик лежит в коробке, а когда в «Искорке» праздник он оживает. И вот сегодня такой день!

Звучит музыка, из-за ширмы появляется Батманчик. Он идет радостный высоко задирая ноги.

Батманчик: Привет! О, сколько много знакомых лиц я вижу сегодня и незнакомы тоже. А зачем вы такие маленькие сюда пришли? Тоже танцевать хотите?



Деми: Батманчик, батманчик, привет!

Батманчик: Привет, Деми!

Деми: Я смотрю, что ты уже успел познакомиться с новичками. А я тоже собралась с ними в этом году заниматься.

Батманчик: А что значит, ты тоже собралась заниматься?

Деми: Как что? Приготовила медицинскую справку, без которой не пустят на занятие.

Батманчик: И все??

Деми: Нет. Убегает.

Батманчик: О, что-то она все-таки забыла подготовить к занятиям. Ой, наша Деми всегда такая рассеянная, обязательно что-нибудь забудет.

Появляется Деми.

Деми: А вот и я. Видишь, Батманчик, я и форму приготовила. Смотри (перечисляет предметы формы).

Батманчик: Молодец Деми. Мы все поняли, что ты знаешь, какая форма должна быть у детей в «Искорке». А вот знаешь ли ты что и у родителей должна быть форма?

Деми: У родителей? Форма? Ты что, Батманчик, они же не занимаются!

Батманчик: Ну и что, они же приходят к нам в зал! Представь себе ходят они по улице (ходит вокруг Деми). Ходят по песку, по земле, а потом им нужно зайти к нам в зал. А на занятиях хореографией для выполнения некоторых упражнений необходимо лечь на пол, поэтому пол должен быть чистым. А как пройти по чистому полу в грязных ботинках?
Деми пожимает плечами.

Батманчик: А вот так! (Достает из кармана бахилы и надевает их на себя).

Деми: Молодец, Батманчик, здорово ты придумал. Я бы не догадалась. Ну раз мы все хорошо подготовились к занятиям я предлагаю сейчас представить педагогов, которые будут заниматься с детьми. Основатель и идейный вдохновитель нашего ансамбля Воробьева Надежда Станиславовна, педагоги : Пищулина Валентина Андреевна, Молчанова Татьяна Юрьевна , концертмейстеры Ильина Валентина Анатольевна и Братчикова Татьяна Анатольевна, а с малышами в этом году будет заниматься руководитель ансамбля – Соловьева Елена Алексеевна. А теперь дети могут поздравить своих педагогов.

Поздравление педагогов. Звучит музыка, исполняется танцевальная разминка.

